11Iro

HAMmsa: ganj
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2008 19:45:49

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2008 09:32:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69496/answer/69497




YBaxaemnuii ganj! Hyzxken ocmotp. Ecnu TpaBMa Oblyia Y OCHOBaHHUS 4YJ€Ha, TO 3TO MOXKET OHITh
[OCTaTOYHO Cepbe3HOU naTonorueid. CpoyHO ITOKAXKUTECH YPOJIOTY Ha OYHBIM IIpueM. Yaauu!



